Sistemas de ecuaciones
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1 Resuelve los siguientes sistemas completando los pasos propios del método de reduccién:

a) |2x—5y=0
x—3y=2

@ Prepara las dos ecuaciones (multiplicindolas por los nimeros que convenga), y simalas:
2x=5y=06 2x—  5y=6
o 3}/ -2 Multiplicala por -2 I:IX + I:')l _ I:I

@ Resuelve la ecuacién resultante:

y=]

® Sustituye el valor de y en una de las ecuaciones iniciales y resuélvela:

x—3y=2 — x—3'|:|=2 - x=|:|

@ La solucién del sistema es:

c=[_Jy=[]

b) |5x+ y=1
3x—2y=11

@ Prepara las dos ecuaciones:

Sx+ y=1 Multiplicala por 2 I:Ix . I:lﬂ’ ) l:l

3x—2y=11 3x—  2y=11

CF -

@ Resuelve la ecuacién resultante:

|:|x=13 — x=|:|

@ Sustituye el valor de x en una de las ecuaciones iniciales y resuelve:

Sx+y=1 — 5-|:|+y=1 - y=|:|

@ La solucién del sistema es:

o= -]
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¢ |3x+8y=1
S5x—2y=-06

@ 3y + 8_)/ _1 Multiplicala por 5 I:Ix . I:Iy _ l:,
Sy — 2}/ _ -6 Multiplicala por -3 I:Ix . I:Iy _ I:I
-]

@46)/:23 —> y=

I

@3x+8y=1 — 3x+8-%=1 - x=|:|

@x=m,y=%





